

هفته بسیج

و بیانات رهبر فرزانه انقلاب

در سالروز شهادت حضرت امام صادق (ع) رئیس مکتب جعفری و همزمان با هفته بسیج حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار هزاران نفر از بسیجیان سراسر کشور، با اشاره به رابطه و شباهت موجود میان حرکت عمیق فکری، فرهنگی و معنوی امام صادق (ع) با حرکت ملت ایران در جهت ایجاد بنیاد رفیع اجتماعی مبتنی بر هدایت دین تصریح کردند، مظهر خالص این حرکت، بسیج است و فرآیند شدن و تعمیق فرهنگ بسیجی تضمین کننده حرکت رو به پیشرفت کشور خواهد بود.



ایشان با اشاره به وضع ذنبای اسلام و عقب و پیشرفت مردم و معنوی مسلمانان با وجود جمعیت عظیم و بار بار بودن منابع فراوان طبیعی و انسانی و همچنین روح بشر از حاکم بودن اخلاقی، معنویت و ارزشهای انسانی در جوامع غربی در کنار پیشرفت های فراوان مادی و علمی خاطر نشان کردند، انقلاب اسلامی ایران پس از قرنهای تاریخی نامتشنین بار تجربه یک نظام مبتنی بر تعالیم اسلامی را که برای پیشرفت و اعتلای مادی مردم نیز تلاشی می کند به جهانپایان عرضه کرد و برخی کارهای عظیمی که در ۲۷ سال گذشته تاکنون انجام گرفته بشود افسانه است.

حضرت آیت الله خامنه ای افزودند: بسیج یک فرهنگ، یک ذهنیت برجسته و والا در جامعه ماست، هرچه بنیادین بسیج را فراگیر کرد، دلهای بیشتر و نشاط مژگان بیشتری را وارد حوضه عمل کند، بیشتر این کشور تضمین شده است. روحی و جسمی بسیجی روحیه ای است که در هر نقطه ای و در هر دوره و در بیابان در آنجا فعالیت، نشاط، حرکت و حیات را مضاعف می کند.

ایشان با تأکید بر اینکه آرزومندان تا کمالی این ملت و دبستانگان به دشمن همواره از بسیج ناراحتند تصریح کردند: فرهنگ بسیجی می تواند بر همه تحولات کشور، فایده ای و حرکتی را تضمین کند و امروز و در شرایط کنونی، رئیس جمهور، مجلس و همه مسئولان به بسیجی بودن افتخار می کنند. حضرت آیت الله خامنه ای خطاب به فرزندان تصریح کردند: شما می توانید، شما آن نسل شنیدید که اگر خوب عمل کنید آینده این کشور را صد سال بیشتر تضمین خواهید کرد. همسران، پدران، پسران، حساسی بودن، انگیزه داشتن، ایمان، آیدمان، نیکه بر هدایت و اعتماد است. قورق الهی، قورق الهی، قورق الهی بسیج است. این فرهنگ بسیجی است، اگر به این شکل این حرکت کنید چنان مثال تمام کتب خواهد کرد. کمک الهی متعلق به همه خلائق است به شرط آنکه خودشان را آماده دریافت کنند.

در این دیدار قبل از سخنان مقام معظم رهبری، سردار جباری فرمانده نیروی مقاومت بسیج ضمن ارائه گزارشی از برنامه های هفته بسیج بزرگ نمایش گروه موسیقی با حضور ۹ میلیون بسیجی در سراسر کشور گفت: بر اساس برنامه برنامه ریزیها، حرکتی به منظور تقویت بسیج سازگاری آغاز شده است تا این سازمان در بیستابن سال آینده نقش جدی برای پر کردن فراغات فرهنگی و ادبی آن نقش آفریند.

در آغاز این دیدار به مناسبت سالروز شهادت حضرت امام صادق (ع)، مراسم مسوگاری و عزاداری نیز برگزار شد.



آژانس این بار عقلائی عمل کرد

نتیجه دیپلماسی نوین

بودن بازرسی های آنان در مورد چندین نوبت تصور ایران در یک دوره طولانی برای اعلام مواد و فعالیت های هسته ای بر اساس تعهدات پادمانی تمجید و قدرنادی کردیم. گزارش ما می گوید که از ماه سپتامبر پیشرفت های صورت گرفته برای حل این مسائل معقول بوده است. ایران تعدادی از استانداردها تحویل داده و اجازه دسترسی به دو تن برای آزمایش مصاحبه به آژانس داده و این اما بعدا را به روشن شدن نهایی پیشنهاد ۱۹۸۷ بیشتر کرده است. اتحادیه اروپا از آنکه می بیند ایران استانداردها مربوط به قالب گیری و غنی سازی فزونی و اورانیوم و تبدیل آنها به اشکال نیم گرم را در اختیار داشته نگارن و مضطرب است. چنین فرآیندی جز تولید کلاهک های هسته ای برای یک جیز دیگری کاربرد ندارد. این مسأله نگرانی را برمی انگیزد که ممکن است ایران در دست به فعالیت های هسته ای برزند. این سند جدید که همه ساله پس از دریافت به آژانس ارائه شده است، حاوی اطلاعات قبلی که به ما آژانس ارائه شده بود نیست و همین مسأله سوالات جدیدی را برمی انگیزد. از مدیر کل اولونی برای در رسیدگی به این مسائل بعددنگر خواهم کرد. ایران از این خواهم دسترسی به تمام بیانات ما را فراهم نماید. اروپا متفان از این حقیقت است که ایران هنوز به درخواست آژانس برای حکام برای تعلیق فعالیت های غنی سازی در ایران پاسخ ندهاده است. تنها در رابطه با شفافیت است که ایران حکام های مثبتی را ۲۴ سپتامبر برداشته است و با گوش کردن دقیق به نظرات بسیاری از اعضای شورای حکام، اتحادیه اروپا دلیلی را می بیند و فکر می کند که در ماه فرصت امروز نباید کرد که این فرصت را از دست ندهد. هر شرایطی هم وجود داشته باشد، انتظار ما این است که ایران با خودداری از هرگونه سرک یک جانبه اضافی که منجر به بدتر شدن وضعیت و همکاری مجدد در گفت و گوهای اساسی معقول توأم با حسن نیتی می شود، دنگریش سوالات را از ناپذیرد.

هند جبران کرد. شکی نیست که ما رئیس هیات نمایندگی هند در بیانه ای که به شورای حکام آژانس ارائه داد خواستار رسیدگی بیشتر آژانس به شکیه قاچاق مواد هسته ای شد که گزارش البراعمی به آن ارائه شده است. من به بیانه هند در ارتباط با برنده هسته ای ایران به این شرح است: گزارش اخیر مدیر کل درباره ایران یاد

ویر خاخره جدید آلمان از تمایل اروپا برای گفت و گو و بیرون روزه موضوع هسته ای یا ایران خرداد به گزارش خیرگزاری فرانسه، فرانک - والتر اشتاین مایر گفت: غرب به گفت و گو با ایران درباره موضوع هسته ای تمایل دارد و آمریکا نیز با این مسأله همراه است.

ایران در مسیر توسعه تسلیحات هسته ای گام بردارد. وزیر خارجه آلمان در ادامه اظهار داشت: هیچ کس تمایل ندارد موضوع هسته ای ایران را به شورای امنیت بفرستد اما اگر ایران همکاری نکند ممکن است این استند غیرقابل اجتناب باشد. یو همچنین با رد گزینه نظامی علیه ایران گفت که همه به ایران به خاطر برنامه هسته ای غیر قابل تصور است. اشتاین مایر اظهار داشت: بنی مطمئن است که دولت ایران هم می فهمد که باید به جامعه بین المللی اعتماد کند به علاوه اینکه هیچ کس در جهان نمی خواهد وضعیت خوبانه بدتر شود و در آن درگیری ایجاد شود. ایران می تواند نقش خود را به عنوان برقرار کننده بالقوه ثبات در خاورمیانه ایفا کند و من آرزو دارم تهران این فرصت را غنیمت شمارد.

کامیون توانا اجلاس شورای حکام آژانس این بار با نتیجه ای عقلائی همراه بود. هم بیانه هایی با پشتیبانی از ایران خوانده شد و هم بیانه هایی بدون شیفته همیشگی ایراد شد. دیپلماسی نوین ایران پس از یک دور تلاطم در ساحل آرامش به فرجامی عقلائی رسید تا این بار فقط آمریکا بماند و نظراتی که بنیان آن فقط خصومت هایی است که گوش همه به این عادت کرده و تاریخی ندارد.

از همین رو بود که رئیس نمایندگی هیأت آمریکایی در آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت: رفع اختلاف نظرهای موجود درباره برنامه های هسته ای ایران پیشرفت خوبی نداشته و آمریکا درباره ایران به استراتژی تصمیم گیرنده نیاز دارد. به عبارت دیگر آمریکا باز هم نتوانست. گرگ شولتز رئیس نمایندگی هیأت آمریکایی در آژانس بین المللی انرژی اتمی در سخنانی درباره برنامه های هسته ای ایران در یکی از مراکز آمریکایی در وین ادعا کرد: جامعه بین الملل هنوز درباره فعالیت های هسته ای ایران رضایت نداشته و خواهان توقف مادی های غیرمصرف هسته ای این کشور است. وی در ادامه گفت: ایران باید به تمام فعالیت های هسته ای پایان دهد در غیر این صورت با تلاش مجدانه و اشتگن مبنی بر ایجاد هسته ای خود به شورای امنیت ویروی می شود. شولتز افزود: ایران باید بنا به درخواست جامعه بین المللی از غنی سازی اورانیوم چشم پوشد. رئیس نمایندگی هیأت آمریکایی در آژانس بین المللی انرژی اتمی با اشاره به مذاکرات سه جانبه اروپایی آلمان، فرانسه و انگلیس با ایران اظهار داشت: ایران باید هر چه زودتر به پای میز مذاکره با سه کشور اروپایی باز گردد و آمریکا در حال حاضر به منظور حل دیپلماتیک موضوع هسته ای ایران به استراتژی تصمیم گیرنده نیاز دارد و من حمله نظامی. این است سخنان فقط دلیل نبود اجماع آن هم از نوع آمریکایی این است.

با تأکید بر اینکه اتحادیه اروپا اعلام کرده که به ایران پیشنهاد گفت و گو داده ایم تا ببینیم که آیا زمینه های مشترک کافی برای شروع مذاکرات وجود دارد یا خیر. به گزارش خبرگزاری فرانسه، سولتا در مجموع رهنمای اتحادیه اروپا و مدیریتانه ضمن اعلام پاسخ نامه آقای لاریجانی مدیر شورای عالی امنیت ملی ایران از سوی این اتحادیه، گفت: این نامه از طرف من، یک استراو وزیر خارجه انگلیس، دوست بلاری وزیر خارجه فرانسه و همینطور فرانک - والتر اشتاین مایر وزیر خارجه آلمان به مقامات ایرانی تحویل شد.

سه کشور در حالی برای از سرگیری گفت و گوهای اعلام آمادگی کردند که بیشتر شروع هرگونه نگه و بگویی را منوط به تعلیلی فعالیت «دو سوی اف» اسفهان کرده بودند.

دکتر لاریجانی در ادامه به سه کشور اروپایی ضرورت دستیابی جمهوری اسلامی ایران به حقوق مشروع و قانونی ثبت و تأمین منافع ملی کشور را مورد تأکید قرار داده بود. گرچه اخیرا منابع خبری از تعیین تاریخ ۶ دسامبر برای از سرگیری گفت و گوها در مکانی نامعلوم خرداد بوده است. سولتا با اشاره به اینکه تاریخی برای شروع گفت و گوها تعیین نشده است گفت: ما باید ببینیم که ایرانی ها به ما چه پاسخی خواهند داد.

وی گفت: اروپا حق این را برای بهره برداری از برنامه های هسته ای نیز سوز آل نمی برد، اما می خواهد تصمیماتی درباره نگرانی هایمان از اهداف برنامه های ایران، ببرد. دوست در اجلاس شورای حکام آژانس نیز اروپا با شکلی متفاوت حاضر شد. سفیر انگلیس در آژانس به نمایندگی از اتحادیه اروپا بیانه ای برای خود که به این شرح است: اتحادیه اروپا یادداشت دقیقی از محتوای آخرین گزارش مدیر کل آمریکا در خصوص انجام توافق های پادمانی در ایران به دست آورده است و ما در گذشته با مدیر کل و مشاورش به خاطر بی طرفی و حرفه ای

هفته این که گذشت

دولت مصمم تر می شود

هیأت دولت هفته گذشته به ریاست دکتر محمود احمدی نژاد رئیس جمهور تشکیل شد. در این جلسه دستگاههای اجرایی که فعالیت اصلی آنها در مراکز استانها یا شهرستانها است، موظف شدند حاکمتر تا خرداد ۱۳۸۵ مراکز اداری خود را به استان ذریعست منتقل کنند.

دولت مصمم تر می شود احمدی نژاد همچنین با اشاره به فرارسیدن هفته بسیج، اظهار داشت: بسیج تجلی روح دینداری و آرمان خواهی ملت ماست. فرهنگ بسیج تجلی فرهنگ اسلام ناب محمدی است.

رئیس جمهور گفت: سازمان بسیج جاری کردن روح عدالت خواه، روح آرمان خواه، روح ظلم ستیز، روح مهرورز و روح خدمتگاری اسلامی در جای جای جامعه است. سلام و ملوات خداوند بر روح بلند امام که فرهنگ بسیج، سازمان بسیج و منش بسیج را برای ما زنده در جامعه تمییز کرد و طعم شیرین بسیجی زینت را به ملت ما چشاند.

وی ادامه داد: امروز به لطف الهی قربت به اتفاق ملت ما همه فرط دار، پیرو و علاقه مند به فرهنگ بسیجی هستیم. آنچه عزیزان ما در نیروی مقاومت توانسته اند بخشی از این نیروی عظیم و بی پایان را در سازمان رسمی بسیج سازماندهی کنند، اما بسیج و گستره بسیج بسیار بیشتر از سازمان بسیج است.

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه تجلی از بسیج و ترویج فرهنگ بسیج، معنویت، مرام و عزت ملت و فرهنگ ایران است. افزود: امروز برای اراه کشور بیش از هر روز نیازمند فرهنگ بسیج هستیم.

آن فرهنگی که خودش را هیچ می انگارد، آماده فداکاری است تا ندیند، درایت، با شوق به خدا و با مردم به تعلق آرزمانست. امروز بشریت نیازمند فرهنگ بسیج است که همان فرهنگ اسلام ناب است. بسیج را درود خداوند بر بسیج و بسیجیان و بر امام سجاد (ع) و اهل بیت علیهم السلام بسخ.

میزبانی

استاد تهرانی در دیدار حق شافت، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با حضور پیامی، درگذشت استاد مرتضی ممیز، پایه گذار گرافیک نوین ایران را به خانواده وی و همچنین جامعه هنری کشور تسلیت گفت.

سفار هنری دریام خود، با اشاره به نیم قرن فعالیت مستمر در عرصه هنر کشور، آورده است: میوز جرنالی تأثیرگذار و پویا را در تنخ هنر این خزنه میوزیم بدو آورد. جامعه هنری نه تنها از فعالیت مزیز و وی بهره برد است که از آموزش های مؤثر این استاد ارجمند نیز بی نصیب نبوده است.

سفار هنری حاضر نشان کرد: بی گمان وی بخوشی به این مهم پی برده بود که نوآوری بدون پژوهش و آموزش، به جز بنیاسی مستمر و مؤثر تبدیل نخواهد شد. از این رو خصماً به کار پژوهش و آموزش نیز اهتمام ویژه و هنرمندان زرگری را تربیت کرد که ایک حضور و تلاش در عرصه هنر کشور دارند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، همپسری با مردم در عرصه های مختلف دولتی کشور را از سر راه و ویژگی های دیگر ممیز برشمرده و گفت: وی با استفااده از هنر خود، به ثبت و ضبط وقایع مهم و سرنوشت ساز پرداخت و این نکته را به اثبات رساند که نگاه که هنر هنرمندان همسو با جهت حرکت مردم و منسکی به فرهنگ اصیل و ریشه دار خودی باشد، از پایداری و ماندگاری بیشتری برخوردار خواهد بود و در صورت است که صد نشینی هنرمندان به شکل طبیعی و با خواست مردم اتفاق می افتد. سفار هنری در بیان پیام تسلیت خود به خانواده ممیز و جامعه هنری کشور، تأکید کرده است: استاد مرتضی ممیز، هنرمند زمان ما نیست، اما یاد و نام او همواره با ما خواهد ماند.

